证券代码: 832648 证券简称: ST 万峰 主办券商: 太平洋证券

贵州万峰电力股份有限公司

完成法人变更工商登记备案并领取营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、基本情况

贵州万峰电力股份有限公司(以下简称"公司")于2020年8月5日召开第 二届董事会第三十次会议,审议通过了《关于选举公司董事长的议案》,具体内 容详见披露于全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www. neeq. com. cn) 上的《第二届董事会第三十次会议决议公告》(公告编号: 2020-052)、《董事长 任命公告》(公告编号: 2020-053),《公司章程》规定"董事长为公司的法定代 表人",近日,经黔西南州市场监督管理局核准登记,公司完成了法人变更的备 案登记工作并领取了换发后的《营业执照》。

二、政府主管部门核准情况

2020 年 8 月 7 日,公司已领取由黔西南州市场监督管理局核发的《营业执 照》,具体情况如下:

名称: 贵州万峰电力股份有限公司

统一社会信用代码: 9152230074572349XD

注册资本: 柒亿柒仟万圆整

类型: 其他股份有限公司(非上市)

成立日期: 2003年03月13日

法定代表人: 沈堂江

营业期限: 2004年04月28日至2028年04月27日

营业范围: 法律、法规、国务院决定规定禁止的不得经营; 法律、法规、国务院决定规定应当许可(审批)的,经审批机关批准后凭许可(审批)文件经营; 法律、法规、国务院决定规定无需许可(审批)的,市场主体自主选择经营。水电资源开发; 承装(修、试)电力设施。

住所:贵州省黔西南州布依族苗族自治州兴义市黄草办富民路 14号

三、备查文件

(一)贵州万峰电力股份有限公司《营业执照》

贵州万峰电力股份有限公司 董事会 2020年8月7日